

达州市人民政府办公室 关于达州市人民政府第82次常务会议的公告

达州市人民政府第82次常务会议拟定于2008年6月13日(星期五)9:00在达州市人民政府6楼会议室举行。根据《达州市人民政府常务会议公民旁听试行办法》和《达州市人民政府办公室关于旁听达州市人民政府常务会议的公告》的有关规定,请申请旁听本次会议的公民于2008年6月12日12:00前持本人身份证(暂住证)或者单位(乡、镇、街道办事处)推荐证明到市政府办公室(电话:2122155、2121631)报名登记。

特此通告 2008年6月10日

希望的歌声唱响地震灾区

本报讯 “5·12”汶川大地震发生后,达州各行各业的工作者都在以自己特有的方式,为灾区人民奉献着真情与力量。市文联副主席、达州市电视家协会主席王代隆以创作歌曲的方式,把祝福和希望送到了灾区人民的心坎上。

汶川大地震发生后,王代隆的创作激情在胸中熊熊燃烧。5月14日晚,他含泪率先创作完成了《托起希望》、《一方有难,八方支援》的歌词,并连夜邀请了省音协会员郭荣生作曲。“六一”儿童节期间,王代隆又亲自主持创作了《托起希望》、《一方有难,八方支援》的100套MTV碟子送到了灾区人民手中。王代隆推出的这两首歌曲在省、市电台及市电视台播出后,受到了社会各界特别是灾区人民的一致好评。同时,还得到了中央政治局委员、国务院副总理回良玉同志的肯定。

据悉,目前省委宣传部已将《托起希望》收入四川省“5·12”抗震救灾新创歌曲选《向生命致敬》一书出版,并向全国发行。据王代隆介绍,他还将着手创作一部与歌曲《托起希望》同名的电视剧剧本。(本报记者 黄科夫)

千吨优质尿素直销65乡镇

本报讯 6月5日,我市“抗震救灾,送肥下乡”活动正式启动。市政府副市长杨钢出席启动仪式并宣布活动开始。本次活动是市供销社根据我市“三夏”农忙季节的肥需要,组织达州九禾公司发扬“一方有难,八方支援”的互助精神,紧急调拨1000吨优质尿素直销农户,全力支持我市农业恢复生产。据悉,本次活动从6月5日开始至月底结束,活动期间,将在达县、渠县、万源、大竹、宣汉的65个乡镇,以每袋化肥低于市场价10-15元的价格向农民直供。(张兴祥)

达城24路公交车近期开通 起点野茅溪 终点火车站

本报讯 6月4日,记者从市交通部门获悉,达城近期将开行野茅溪至火车站的24路公交车,方便沿线市民出行。达城野茅溪、市技校一带一直都是通往西外新区的公交盲区。据介绍,24路公交车途经的站点为:野茅溪—市技校—区看守所—市疾控中心—一达巴路口—一达一中—红旗旅馆—小红旗桥—一市中—一达州电业局—文家梁—塔石路口—塔沱—海棠湾—金兰小区(后门)—政务服务中心—金兰小区—市检察院—一南路口—广电花园—交警支队—西客运站—火车站,返程按照原线,票价为一人1元。(本报记者 魏华)

中国共产主义青年团第十六次全国代表大会开幕

胡锦涛吴邦国温家宝贾庆林习近平李克强贺国强周永康到会祝贺 李长春代表党中央致祝词

中国共产主义青年团第十六次全国代表大会6月10日上午在人民大会堂隆重开幕。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人到会祝贺。中共中央政治局常委李长春代表党中央致祝词。上午9时许,大会主席团常务主席陆昊宣布大会开幕。全体起立,唱国歌、团歌。6名少先队员代表向大会献辞。

在热烈的掌声中,李长春代表党中央发表了题为《在中国特色社会主义的伟大征程上创造新的青春业绩》的祝词。中华全国总工会副主席、书记处第一书记孙春兰代表中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。

陆昊代表共青团第十五届中央委员会作了题为《高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结带领广大青年为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗》的报告。报告分为8个部分。

中央和国家机关各部门、解放军总政治部、武警总部、各人民团体、北京市的负责同志,在京历届团中央负责人,首都各族各界团员和青年代表参加了开幕式。(据新华社)

失事直升机残骸找到 机上人员全部遇难

胡锦涛向遇难人员表示沉痛悼念

据新华社消息 成都军区抗震救灾部队失事的米171运输直升机残骸,经全力搜寻于6月10日10时55分,在执行任务航线附近深山峡谷密林中,机上人员全部遇难。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在得悉这一消息后,立即作出批示,向遇难机组人员和机上群众表示沉痛悼念,向遇难人员亲属表示亲切慰问,向执行搜救失事直升机任务的部队官兵和民兵预备役人员表示衷心感谢!

胡锦涛指出,成都军区某陆航团的同志们急中央之所急,办受灾群众之所需,不畏艰险,不怕牺牲,顽强奋斗,为抗震救灾作出了突出贡献。我们要学习他们的英勇事迹和崇高精神,为夺取抗震救灾全面胜利而努力奋斗。



直升机紧急飞赴失事现场

雄鹰,永远翱翔在蓝天

战士,闻令而动

5月31日13时,成都军区某陆航团51岁的特级飞行员邱光华和他的734机组——27岁的副驾驶员李月,47岁的空勤机械师王怀远,28岁的空勤机械师陈林,23岁的物资装卸和地面警戒员张鹏,前往理县执行救灾任务。14时56分06秒,直升机在返航途中,遭遇天气突变,不幸失事……像雄鹰一样,5位勇士永远地汇入了川西北的青山之中。

机长邱光华原本不在救灾人员名单上。按照飞行员管理的有关规定,还有11个月,他就将到龄停飞——而他的老家就在重灾区。邱光华说:“这一带地形复杂,我经验比较丰富,应该到最前线去,而且,我还能多带带年轻同志,让他们尽快成长起来。”

5月31日12时,接到团长余志荣命令——运送10名防疫专家前往理县,当天已经执行了2个架次任务的机长邱光华和副驾驶员李月,机械师陈林立即作飞行准备。得知机上还缺一空勤机械师,正在午休的王怀远一跃而起。快要起飞时,这些天来一直在帮各机组装卸物资的士官张鹏也跳上了直升机。

然而——返航途中,雄鹰却选择了在他们热爱的土地上空,永远地飞翔……

雄鹰,向往蓝天

搜救,从直升机失事那一刻就开始了。在汶川县城至映秀镇的山谷间,直升机和



部队官兵搬运切割设备赶赴失事现场

地面部队拉开了一张天地搜救的大网,人们在这条曾创造无数生命奇迹的通道中,再一次期待着奇迹的发生。

第二天、第三天、第四天……整个中国,都在聚焦那架尾号为734的直升机。

这是一架上个世纪90年代初装备部队的米-171直升机。把这批飞机从厂家接飞回国的,正是邱光华。

有着5800小时飞行经历的邱光华不仅是全大队最年长者,也是经验最丰富、技术超一流的飞行员。当一家直升机公司用丰厚的年薪邀请他加盟时,邱光华拒绝了:“我从山里走出来不容易,要珍惜党和人民给的荣誉。”

王怀远曾经是歼击机飞行员,一次身体小恙导致停飞。先后在直升机修理厂、机务大队担任过领导职务的王怀远,对外场和内场工作都高度熟悉。团装备处发动机主任闫二虎说,平时他们只要一提起某种故障的情形,王怀远都能立即说出问题出在哪里,怎么解决。

28岁的陈林,2001年从军校毕业后短短4年就通过考核,从地面机械师成为空勤机械师,是同批技术人员中第一个“提空”的。每一次飞行结束,他都要爬进密不通风的尾梁,仔细检查每一个部件。他所在的中队,机务维护水平一直走在全团前列。

还有被列为重点人才培养的李月,驾驶技术出色的张鹏……

若没有这场不期而至的事故,这该是一个多么优秀的组合!

勇士,还在身边

张鹏的房间原封未动。战友们仍然相信,他会回来的。房间的外墙上,挂着一部红色的电话机。一个晚上,张鹏对战友高跃说,“我想收养一个孤儿。”高跃哑然失笑:“小屁孩儿,你自己还没长大呢!”“长不大不在于年龄,而在于是否懂得了责任,是否勇于去承担责任。”张鹏一字一顿的回答,让高跃怔住了。

惦记着灾区孤儿的张鹏走了,734号机组走了……李月是家中的独子。今年初,刚刚领了结

婚证的他还没有来得及举办婚礼,就投入了抗震救灾工作,之后又一再推迟。

地震发生后,陆航团在操场为飞行员家属搭建了避灾帐篷。陈林却坚决不让妻子来队:“团里这么忙,不要添麻烦了!”

邱光华的妻子,至今没有工作。战友们小心翼翼地飞出飞机失事的消息后,她说:“我能接受这个事实,我为他们的英勇行为感到光荣和自豪……”此言,让一屋恸哭。

繁忙的工作,让王怀远无暇顾家。妻子先是随军,后来又不得不辞去教师工作,全力照顾丈夫和明年就要参加高考的女儿。经济适用房刚刚装修完,现在每月还着一笔数目不小的贷款……

还有几年就能退休的王怀远,早已替自己的退休生活做好了安排——回四川泸县的老家,种橘子。

他常常说,农民的儿子,不能离开土地……

正是为了这片挚爱的土地,734机组献出了一切。

正是为了这片挚爱的土地,他们的战友又驾驶着雄鹰飞向了蓝天……

青山作证,在这片饱经灾难的土地上,一度荒芜的田间已插满秧苗,昨日的废墟上正在升起袅袅炊烟……

飞机档案

失事时间:5月31日14时56分 失事地点:汶川映秀镇3511高地 失事机型:米-171直升机 编号:92734号 发现时间:6月10日10时55分

抗震业绩

734机组:创造抗震救灾5项第一 成都军区抗震救灾联合指挥部政治部主任朱新民说,失事的5名机组人员在抗震救

唐家山堰塞湖部分解除橙色预警信号

来自唐家山堰塞湖抢险指挥部的最新通知显示,从2008年6月10日15时15分起,解除涪江干流通口河河口以下河段橙色警报,维持黄色警报。唐家山堰塞湖坝上至通口河涪江河口河段仍维持橙色警报。

根据唐家山堰塞湖及其下游水文情况,至14时30分,唐家山堰塞体坝前溃口深度6.5米,低于橙色预警标准中规定的8米;北川水文站14时30分流量4320立方米每秒,低于50年一遇重现期,结合通口河沿岸、涪江干流通口河河口以下河段行洪能力,经专家组会商,唐家山堰塞湖抢险指挥部决定解除涪江干流通口河河口以下河段橙色警报。

目前,最后一批唐家山抢险部队已经撤出大坝,坝上只有少数观察人员留守。

唐家山堰塞湖抢险指挥部专家称,泄流槽底部能否达到720米高程,决定唐家山堰塞湖抢险的成败。

专家认为,泄流槽槽底达720米是唐家山堰塞湖抢险的成败线。泄流槽槽底达720米,唐家山堰塞湖库容将从2.5亿立方米降低至1.2亿立方米,对下游威胁大为减小,溃坝危险涉及人口从130万人减少至不到5万人。(据新华社)



6月2日,驻扎在德阳什邡的大竹民兵应急分队接到上级命令准备换防。20余天的抗震救灾,使民兵们和当地老百姓建立起鱼水之情。图为什邡市民代表为大竹县民兵送上印有“什邡灾区人民感谢您”的T恤衫,以此表达他们的感激之情。(练友全 本报记者 谢静 摄)

达州市城区环境空气质量日报

Table with columns: 城市区域, 污染指数, 空气质量级别, 空气质量描述, 首要污染物. Data for 6/10/2008.

达州市环境保护局发布 2008年6月10日

国家司法考试公告

根据司法部《关于做好2008年国家司法考试工作的通知》(司发电[2008]第49号)和川司传[2008]48号文件精神,现将2008年国家司法考试有关事项公告如下:

- 一、报名时间:1.网上预报名时间:2008年6月11日至25日(网址:中国普法网);2.现场确认报名时间:2008年7月1日至30日。
二、报名地点:达州市司法局国家司法考试科(西外新区市政办公大楼11楼1112号)。
三、放宽学历报名条件:我市户籍在万源、宣汉、渠县、大竹、开江、达县的报名条件放宽至法学专科。
四、考试时间:2008年9月20、21日。
五、报名时提交的材料:1.2008年国家司法考试网上报名号;2.本人有效身份证件(居民身份证、军官证、士兵证)原件及复印件;3.本人学历证明原件及复印件;4.户籍在放宽报名条件地区的报名人员,须提交户籍证明复印件(打印版);网上预报名所填写的户籍代码应与户籍地一致。
六、报名时交报名费250元/人。
七、咨询电话:0818-2146175
达州市司法局 2008年6月10日